

Новый сезон в Театре юного зрителя

Спектаклем «Ее друзья» открыл на днях новый сезон Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Одной из ближайших работ театра будет пьеса Рысса и Моторина «Строгие товарищи», посвященная жизни и учебе суворовцев, воспитанию молодых советских офицеров.

Коллектив театра приступил к работе над пьесой И. Попова «Семья», рассказывающей о юношеских годах Владимира Ильича Ленина. Создание образа юного Володи Ульянова, показ со сцены замечательной семьи Ульяновых — творческая задача необычайной сложности и увлекательности.

Основные роли в спектакле «Семья» поручены артистам А. С. Быстрякову, Т. М. Авдесевой и В. М. Беликовой. Оформляет спектакль художник А. З. Бриклип.

К школьным зимним каникулам театр предполагает поставить еще один спектакль-пьесу лауреата Сталинской премии С. Михалкова по мотивам Марка Твена «Нищий и принц».

В новом сезоне театр будет работать в основном в прежнем творческом составе.

КОММУНИСТ
Г. Саратов

1 СЕН 1950